

省妇联“三联二访三帮”进行时

姜欣：走基层，让妇女群众有认同感与获得感



扫一扫，更多“三联二访三帮”活动现场

今日女报/凤网讯(记者 李立)5月18日上午，湖南省妇联党组书记、主席姜欣与省妇联办公室党支部一行，来到长沙市开福区洪山街道洪山桥社区开展“三联二访三帮”活动，受到社区妇女群众的热烈欢迎。

当天，正逢社区女性组织的“月湖妇女读书会”在社区“妇女之家”开展读书分享活动。姜欣兴致勃勃地与大家坐在一起，聊起了这次读书分享活动的主题——分离与告别。在读书会结束后，姜欣与社区妇女群众代表促膝交谈。姜欣表示，以后她将积极参与社区妇联组织的活动，深入妇女群众、了解妇情民意、为妇女群众办好事、办实事。

洪山桥社区妇女代表欧阳艳说，姜欣主席坐在她们中间倾听姐妹们的倾诉和分享，这让姐妹们感到“很惊喜”，“主席和我们面对面、心贴心的交流，让我们感觉到妇联组织确实是妇女们的‘娘家’。”

省妇联办公室副主任熊望衡告诉记者，此次省妇联办公室党支部与洪山桥社区党支部的联系活动，是“三联二访三帮”活动的重要组成



姜欣与洪山桥社区妇女群众促膝交谈。

部分，“办公室党支部将把抓自身党建与为基层办实事结合起来，通过活动进一步增强党支部的凝聚力、创造力和战斗力，提升党员党性修养。”

姜欣指出，湖南省妇联开展的机关干部下基层转作风“三联二访三帮”活动，是全面贯彻中央、省委党的群团工作会议精神，深入落实习近平总书记关于建立健全联系群众的长效机制的指示精神，按照全国妇联的改革要求，扎实推进湖南省妇联改革，持之以恒抓作风建设，密切省妇联机关干部与基层妇女群众的联系的重要行动，也是新形势下推动妇联改革的重大部署，更是增强妇联组织政治性先进性群众性，克服“四化”等脱离群众现象的重大举措。

姜欣表示，常态化开展“三联二访三帮”活动，对于转变妇联工作理念、工作方式、工作作风，对

于增强广大妇女群众对妇联组织的认同感、在妇联改革中的获得感具有十分重要的意义，“通过活动，让省妇联机关干部真正走出机关、走向基层、走进妇女群众之中，真正实现组织建在基层、干部扎根在基层、活动开展在基层、效果体现在基层。让妇女群众在活动中信赖妇联、热爱妇联，把妇女群众更紧密地团结凝聚在党的周围。”

1 “三联”：机关干部普遍建立基层工作联系点，机关干部固定联系一定数量的妇女群众，机关支部“一对一”联系基层党支部三项重要工作。

2 “二访”：访妇情 访民意

3 “三帮”：机关干部每人每年帮助基层妇联至少开展1项创新性工作、机关党支部每年帮助基层党支部办1件实事、机关干部每人每年帮扶1名贫困妇女儿童。

什么是“三联二访三帮”

制图：砣砣

张媛媛：努力解决妇女群众最关心的问题

今日女报/凤网讯(通讯员 邱梦丹)5月18日，湖南省妇联副主席张媛媛一行到长沙市芙蓉区东岸街道开展“三联二访三帮”活动。

张媛媛一行先后观看了东宜社区的“妇女之家”、“宜家人”、“俏工坊”等地，对东宜社区开展的妇联工作给予了高度的评价。她要求社区妇联在今后的工作中要继续发挥模范带头作用，引领妇女以家教、家风、家庭工作为重点，在全社会倡导社会主义核心价值观；切实维护好妇女儿童的合法权益，努力解决妇女群众最关心、最直接、最现实的问题。

鲁华：为妇女儿童办实事、办好事

今日女报/凤网讯(通讯员 符靓)5月17日，湖南省妇联副主席鲁华率事业发展部党支部、宣传部党支部7名同志，深入长沙市岳麓区银盆岭街道社区，扎实开展“三联二访三帮”活动。

鲁华一行分别到到各自联系点7个社区报到，对社区妇联工作情况进行详细了解，并指导各社区对目前妇女儿童事业发展遇到的困难和问题进行梳理。鲁华表示，省妇联机关干部进行社区联系点，主要目的是去“四化”，强“三性”，与各社区妇联“结对子”“交朋友”，了解妇情民意，及时宣传党的惠民利民政策，为妇女儿童办实事、办好事，增强广大妇女群众对妇联组织的认同感。

■采珍录

株洲建起工地“妇女之家”

今日女报/凤网讯(通讯员 刘建梅 于展惠)5月19日，湖南省首家“妇女之家”三创工作室落户在中建五局投资承建的株洲航空服饰东部新城项目龙泉安置房一期工地。揭牌仪式现场，株洲市妇联主席杨爱云称这个“妇女之家”的建立是具有里程碑意义，以后在施工项目的建筑女工们也有了自己的“娘家”。据悉，龙泉安置房一期工程总建筑面积13万平方米，工期3年，目前已有女性建设者60多人，高峰期可达150人，约占该项目参建人员的40%。

■妇联星空

衡阳：吹响巾帼脱贫“集结号”

今日女报/凤网讯(通讯员 陈静)真扶贫、扶真贫，从组织市、县(区)、乡、村四级妇联干部认真聆听全省巾帼脱贫攻坚督战电视电话会议，到召开市妇联党员干部脱贫攻坚见行动专题组织生活会，衡阳市妇联深入贯彻省、市关于脱贫攻坚的系列决策部署，迅速成立了市妇联巾帼脱贫攻坚领导小组，由主要负责人任组长，点上的扶贫由工作组负责，面上的扶贫由牵头责任部室负责，并制定了一系列巾帼脱贫攻坚举措，吹响了决胜巾帼脱贫攻坚的集结号。

据悉，衡阳市妇联将从政策扶贫、技术扶贫、产业扶贫、健康扶贫、教育扶贫等方面发力，抓实巾帼脱贫，助推贫困妇女早脱贫、真脱贫。

张家界：市县妇联送法律下乡

今日女报/凤网讯(通讯员 郑文静)一段讲述家庭暴力的微电影《门背后的眼睛》的播放，让众人对女主角的悲惨家暴经历唏嘘不断，在感叹家庭暴力后果严重的同时也对妇联帮助维权、促进家庭和谐工作有了进一步认识。这是5月18日张家界市妇联和慈利县妇联“家庭律师社区行”公益巡讲暨慈利县妇联弘扬传统文化培训班(第1期)讲座现场。当天，张家界市妇联副主席欧芳艳等出席活动。活动分别邀请慈利县人大内司委主任李平方、慈利县象鼻嘴村优秀传统文化促进会会长向亮华为巡讲会、培训班主讲。

国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤网精心打造

爱她，就许她一夏清凉

凤网e家空调清洗钜惠来袭



扫码下载APP



码上下单
福利直达

惊“洗”五重奏

打包洗类型	清凉特惠价	原价
一台挂机	60元	120元
两台挂机	110元	240元
一挂一柜	160元	280元
两挂一柜	210元	400元
三挂一柜	260元	520元

活动时间：5.18-6.30 服务范围：长沙市区(不含望城)